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Строители и архитекти премериха сили на тенис-корта  

 
22 смесени двойки и 32 мъже се включиха през почивните дни във второто 

издание на тенис турнира „Строителен бизнес” на кортовете на Спортен комплекс 
„ДЕМА”. Турнирът се организира от водещия български производител на лепила, 
мазилки и топлоизолационни материали „Теразид” ЕООД. 

След много оспорван полуфинал и финал статуетката при мъжете все Борислав 
Гергинов от Сдружение „Топливо-София”, а негов подгласник стана Добромир Ганев 
(„Джи инвестментс”). При смесените двойки първи се класираха Елена Андонова и 
Емил Марков, а на второ място останаха Димитрина Бойчева Петър Котев.  

Сред претендентите в тенис-турнира на „Теразид” бяха още шефовете на „КАI 
Груп” – Спас Шопов, на строителната компания „Танел” ООД – Николай Котевски, на 
„Джесика” ООД – Марин Доков, а компанията „Изомакс” беше представена от 
управителя Петър Байчев и неговия син Тодор Байчев, отговарящ за маркетинговите 
комуникации. 

Представители на около 30 фирми от бранша – инвеститорски и строителни 
компании, архитектурни и проектантски бюра и търговски фирми, сред които 
„Контракт сити”, „Home For You”, ЮПА, архитектурно бюро „Артек медия”, 
„Оркикем” ООД и други, премериха сили на кортовете.  

Много се радвам, че тази година освен по-големия брой на участниците в 
турнира наблюдаваме и по-висока класа на игра, заяви по време на награждаването 
инж. Велин Александров, мениджър „Продажби” в „Теразид” ЕООД. Вярвам, че 
догодина турнирът ще добие още по-голяма популярност, защото съчетава в себе си 
удоволствието от играта, неформалните срещи с бизнес партньори и възможността за 
нови контакти. 

В първото издание на турнира през 2008 г. се включиха над 30 архитекти, 
инженери и строителни предприемачи от 21 фирми, като Радостина Стефанова от 
„Спринт” ЕООД и Георги Тодоров от „Контракт сити” взеха приза при смесените 
двойки, а след много оспорван мач купата за първото място при мъжките двойки отиде 
при Иво Върбанов („Ай Ти Електроникс”) и Константин Илиев („Ко инженеринг”). 
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